



При поддержке благотворительного фонда «Витязь» Горловское городское благотворительное общество многодетных семей «Семья» устроило настоящий праздник «Здравствуй, школа!» для будущих первоклассников и летних именинников.

Задорно вели программу ведущие праздника Татьяна Немыкина, Марк и Юля Карпенко. Своими силами ребята из многодетных семей подготовили номера художественной самодеятельности: Илья Метелев исполнил веселую музыкальную пьесу на синтезаторе, Марина Немыкина и Анна Боханцева зажигали публику популярными песнями.

На праздник были приглашены почетные гости, которые преподнесли подарки летним именинникам и первоклассникам: депутаты городского совета Наталья Бондарь, Татьяна Ерохина, Игорь Татаренко, предприниматели города, гость из Чикаго Аарт Велдхайзен.

Артисты городского театра кукол представили юным зрителям игровую развлекательную программу «Здравствуй, букварь!», которая учит детей добру и крепкой дружбе.

Образцовый танцевальный коллектив «Веселка» Дворца культуры пгт. Пантелеймоновка радовал публику народными и современными танцами, а юные певцы преподнесли виновникам торжества музыкальный подарок.

В завершении праздника именинники и первоклассники были приглашены на сладкий стол с большими тортами. Ребятушки унесли с собой улыбки и хорошее настроение.

"Горловский Медиа Портал"